

# **"КОМПАНИЯ "ИНТЕХПРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ**

Форма "КОМПАНИЯ "ИНТЕХПРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Челябинская область

Телефон (351) 266-66-17

ИНН 7447039716

ОГРН 1027402331241

ОКПО 34568812

OKATO 75401364000

Расшифровка Калининский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.46.1	Основной	<u>Оптовая торговля фармацевтическими и медицинскими</u> товарами

### Реестр недобросовестных плательщиков

"КОМПАНИЯ "ИНТЕХПРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"КОМПАНИЯ "ИНТЕХПРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

#### Контракт № 1945 опубликован 16.05.2013

Сумма	60000 RUB
Заказчик	"Челябинский геронтологический центр", Государственное стационарное учреждение социального обслуживания
Способ	Запрос котировок

pa	змещения

± ,	
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	Челябинская область
Предмет контракта	
Код ОДКП	1725311
Наименование	многоразовые, непромокаемые пеленки
Контракт № 62 опубл	икован 22.05.2013
Сумма	33724.4 RUB
Заказчик	"Челябинская государственная медицинская академия" Министерства здравоохранения Российской Федерации, Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	2522351
Наименование	Евродиспенсер 2000 (пластиковый, закрытый, дозирование 0,5/1,0/1,5мл) объем 1000мл
Контракт № 61 опубл	икован 22.05.2013
Сумма	254764.55 RUB
Заказчик	"Челябинская государственная медицинская академия" Министерства здравоохранения Российской Федерации, Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	

Код ОДКП	3311414
Наименование	Перчатки Peha-soft nitrile guard L 100шт
Контракт № 74 опубл	икован 10.06.2013
Сумма	5135.36 RUB
Заказчик	"Челябинская государственная медицинская академия" Министерства здравоохранения Российской Федерации, Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.09.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	2423921
Наименование	Стериллиум, флакон 1000мл
Контракт № 151/2013	опубликован 23.06.2013
Сумма	48000 RUB
Заказчик	"Челябинская государственная медицинская академия" Министерства здравоохранения Российской Федерации, Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	1819669
Наименование	Антитромбозные чулки, фиксирующиеся на бедре
Контракт № 33 опубл	икован 19.03.2013
Сумма	3998.72 RUB
Заказчик	"Челябинская государственная медицинская академия" Министерства здравоохранения Российской Федерации,

	учреждение высшего профессионального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	1819740
Наименование	Бинт самофиксирующийся PEHA-HAFT - 4м * 4см, эластичный когезивный

Государственное бюджетное образовательное

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОМПАНИЯ "ИНТЕХПРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОМПАНИЯ "ИНТЕХПРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.12.2002. Компания "КОМПАНИЯ "ИНТЕХПРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 454026, Г ЧЕЛЯБИНСК, УЛ МОЛОДОГВАРДЕЙЦЕВ, Д 37 и специализируется на Оптовая торговля фармацевтическими и медицинскими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7447039716, ОГРН 1027402331241, ОКПО 34568812.